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	ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ




Υπόθεση Κολωνού: Ολόκληρη η εισαγγελική πρόταση (για τον Ηλία Μίχο) που προκάλεσε σάλο!




Τα εγκληματικά λάθη του Αγοραστού που έσπειραν τον θάνατο στην Καρδίτσα!




Περιφέρεια: Πήρε σκούπα ο Νίκος Χαρδαλιάς - Ποιοι μπήκαν σε θέση ψυγείο




Αποκάλυψη: Ο «σαδιστής» επιχειρηματίας, η νεαρή δασκάλα και ο βιασμός µε ναρκωτικά!









	ΕΛΛΑΔΑ




N. Iωνία: Δύο γυναίκες απεγκλωβίστηκαν σώες από φλεγόμενο διαμέρισμα – Μεγάλη επιχείρηση της πυροσβεστικής




Παραδόθηκαν στο Πολεμικό Ναυτικό τα τρία νέα ελικόπτερα Romeo MH-60R Seahawk




Νοσοκομείο «Μεταξά»: Επεισοδιακή σύλληψη «μαϊμού» νοσοκόμας που «ξάφριζε» ασθενείς – Τραυμάτισε νοσηλεύτρια και αστυνομικό




Σε εκδήλωση για την παραλαβή νέων ελικοπτέρων ο Κ. Μητσοτάκης









	ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ




ΜΟΔ: Ξεκίνησε η δίκη του σκηνοθέτη Κώστα Κωστόπουλου – Kατηγορείται για βιασμό σε βάρος της ηθοποιού Έλ. Αθανασοπούλου




Πάτρα: «Όλα όσα ζήσαμε στον θάλαμο 217» που νοσηλευόταν η Μαλένα




Justice Watch: Ίδρυση Παρατηρητηρίου Δικαιοσύνης στην Ελλάδα - Θα λειτουργήσει και διεθνές δίκτυο




Εισαγγελική έρευνα μετά από δημοσίευμα για «πυρηνικό ριφιφί στο ΑΠΘ»









	ΠΟΛΙΤΙΚΗ




Παρουσία του Δημ. Κουτσούμπα σήμερα η εκδήλωση της ΚΕ του ΚΚΕ με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από το θάνατο του Λένιν




Κυρ. Βελόπουλος: Ο πρωθυπουργός ούτε θέλει ούτε μπορεί να χτυπήσει την αισχροκέρδεια




Συμβούλιο της Ευρώπης: Η Ελλάδα έχει εφαρμόσει και αντιμετωπίσει ικανοποιητικά 13 από τις 19 συστάσεις κατά της διαφθοράς




Περιοδεία Δ. Καιρίδη σε Ελεγχόμενες Δομές Προσωρινής Φιλοξενίας Αιτούντων Άσυλο









	ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ




Κρ. Λαγκάρντ: Τον Ιούνιο οι αποφάσεις για τα επιτόκια




Φορολογικές δηλώσεις: Ποιους 18άρηδες καλεί εφέτος η εφορία – Ποιες περιπτώσεις εξαιρούνται




ΑΑΔΕ: Ημερίδα για τις εξελίξεις στην ψηφιακή πλατφόρμα myDATA




Επιδόματα, αναδρομικά και οικονομικές ενισχύσεις θα δοθούν μέχρι το Πάσχα









	ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ




Ο κορωνοϊός συνδέεται με αυξημένο κίνδυνο για αυτοάνοσα φλεγμονώδη ρευματικά νοσήματα




«Ιοί ζόμπι»: Τι είναι, πού ζουν και γιατί οι επιστήμονες προειδοποιούν για νέα πανδημική απειλή




Κινέζοι επιστήμονες δημιούργησαν μεταλλαγμένο στέλεχος κορονοϊού με 100% θνησιμότητα σε πειραματόζωα




ΕΟΔΥ: Βαρύς ο απολογισμός - Στους 93 οι θάνατοι από covid, 78 διαασωληνωμένοι - Αυξητική τάση παρουσιάζει η γρίπη









	ΔΙΕΘΝΗ




Γερμανία: Απαγόρευση εισόδου για τον αυστριακό ακροδεξιό Μάρτιν Ζέλνερ




Συνταξιούχοι, ο μεγάλος αντίπαλος του Ερντογάν




Ένας τούρκος στρατιώτης σκοτώθηκε στο Ιράκ και άλλοι 4 τραυματίστηκαν κατά την επίθεση κούρδων μαχητών




Ε.Ε: Διαπραγματεύσεις για τις τελωνειακές απαλλαγές στην Ουκρανία- Ανοιχτό το ενδεχόμενο περιορισμού των εισαγωγών σιτηρών
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Κάντε εγγραφή στο newsletter 



Και διαβάστε πρώτοι αποκλειστικότητες και μεγάλες ειδήσεις



Διαφημιστείτε μαζί μας
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